

2023 北醫大暨醫療體系旺年會

2023 年臺北醫學大學及醫療體系旺年會，分別於 1 月 12 日至 17 日期間舉辦，其中北醫大及雙和醫院舉辦實體聚餐活動，臺北醫學大學附設醫院及萬芳醫院仍維持線上抽獎活動，大獎與歡樂氣氛同樣不缺席。

■北醫大：兔飛猛進，北醫躍升

臺北醫學大學旺年會於 2023 年 1 月 17 日舉辦，藉以感謝所有同仁過去一年來的辛勞。此次為疫情後睽違已久，再度以實體方式辦理之旺年會，也是首次於整建後的百米大道廣場上舉辦，福利委員會也特地提供了多項大獎及禮券，希望大家都可以幸運中大獎。



【上圖：分發一元復始萬象更新的紅包後，陳瑞杰董事長率林建煌校長、副校長們舉杯祝賀大家平安喜樂】

在充滿年味的氛圍中，林建煌校長、吳介信副校長、吳麥斯副校長、陳震宇副校長、朱娟秀副校長、及施純明主任秘書，分別由百米大道廣場旺年會場區入口處兩側分區進場，並準備了新春一元復始萬象更新的紅包送給大家，祝大家兔年平安喜樂，為活動掀起了第一波高潮。



在幾波貴賓為同仁抽出幸運大獎後，由陳瑞杰董事長及林建煌校長領軍，率領吳介信副校長、朱娟秀副校長、吳麥斯副校長們及施純明主任秘書，與現場一級主管、貴賓及同仁大合唱，並祝福北醫大全體同仁兔年行大運齊聚一堂，伴隨著所有教職員們的

期待，全體大合唱，感謝及祝福 2023 北醫大持續蓬勃發展再創佳績。【左圖：北醫大寶石三重奏開場演出回憶經典組曲，左起廖凱威老師、林士祥老師、蕭伊倫老師】

【右圖：陳瑞杰董事長（右 5）、林建煌校長（左 6）及副校長們、主秘與現場一級主管、貴賓同仁大合唱】



最後，由陳瑞杰董事長及林建煌校長分別抽出「最終大獎」，為旺年會劃下完美的句點。今年主持人邀請學生事務處蘇家蓉小姐，及秘書處公關與出版組的湯雅雯小姐聯手主持，福委會在此特別感謝所有熱情參與演出的同仁，及籌畫活動的所有工作人員，敬祝大家 2023 年鴻兔大展，兔年行大運、平安健康。

（文/福利委員會）【左圖：林建煌校長（中），於主持人蘇家蓉、及湯雅雯兩位同仁的熱情催促下替我們抽出最後大獎的幸運兒】

北醫附設醫院：北醫兔 gether · 幸福 forever

臺北醫學大學附設醫院在疫情期間，配合中央指揮中心成立專責病房、篩檢與疫苗站，遠距醫療亦造福許多民眾；2022 年更啟用了蔡萬才癌症大樓及北醫質子中心。秉持防疫優先，本院今年度仍不舉辦全院實體餐會，餐費轉為補助各單位自行舉辦，另於 2023 年 1 月 12 日舉行旺年會線上抽獎活動，以感謝所有同仁們一年來的辛勞。

今年線上抽獎活動以「北醫兔 gether · 幸福 forever」為主題，期許在新的一年里，讓北醫附設醫院成為「一間珍惜每個生命的醫院」，朝醫學中心邁進，提供民眾更優質的醫療服務。本次活動特別邀請陳瑞杰董事長、林建煌校長、吳麥斯副校長、邱仲峯院長及多位副院長等長官出席抽獎，並由藥劑部包哲鴻組長及影像醫學部杜育馨秘書擔任活動主持人。【左圖：陳瑞杰董事長（站立者中）在北醫附設醫院線上抽獎活動現場致辭】



線上抽獎活動獎項豐富，第一輪獎項總價值高達 150 萬元，包括多個萬元紅包現金與禮券、多樣電子產品（如 MacBook Air、Iphone 14、iPad Air、Apple Watch、GARMIN 太陽能複合式 GPS 智慧腕錶等）、多樣家電（Marshall Acton II Bluetooth 藍牙喇叭、Samsung 藍牙 Soundbar 音響、ASUS S2 LED 高清掌上型無線投影機、Xbox Series S、OSIM 智能腿樂樂、Dyson 吹風機及空氣清機器等），今年獎項還有

國外機票，希望能讓同仁好好享受異國風情；其中最大獎為迎春冬季北海道破冰船雙人遊，市值高達 10 萬元。

抽獎現場透過線上直播與同仁進行互動，校院長官更頻頻加碼送紅包，將現場氣氛嗨到最高點。在愉悅的氣氛下，恭送虎年，喜迎兔年。（文/北醫附設醫院）【下圖：林建煌校長（中）、吳麥斯副校長（右 4）、北醫附設醫院邱仲峯院長（左 4）、臺北癌症中心張俊彥院長（左 2）及各副院長一起在線上抽出幸運得主】



萬芳醫院：福兔迎祥·兔比 NO.1 線上抽獎旺年會

萬芳醫院「2023 兔比 NO.1 線上直播抽獎活動」於 1 月 13 日舉辦，本次特別邀請陳瑞杰董事長和林建煌校長蒞臨，兩位長官率院長及副院長抽出優質好禮外，為體恤同仁一整年的辛勞，本次最大獎為獎金 88,000 元，其中也有「蘋果全餐」及 SOGO 禮券等多項精緻又實用好禮，慰勞每位員工們的辛勞。活動現場也抽出加碼現場獎，現場氣氛嗨到最高點，藉此一齊恭送虎年，喜迎兔年。（文/萬芳醫院）【下圖：陳瑞杰董事長（右 5）和林建煌校長（左 5）及吳麥斯副校長（左 4）和萬芳醫院陳作孝院長（右 4）及各副院長，期勉新年兔比 NO.1，萬兔順利】



雙和醫院：錢兔似錦照亮雙和

隨著疫情逐步趨緩，雙和醫院「2023 錢兔似錦照亮雙和旺年會」以實體聚餐方式於 1

月 16 日舉行，本次特別邀請陳瑞杰董事長和林建煌校長蒞臨，除給予參與同仁祝賀及期勉外，也與程毅君院長及副院長們一起抽出現金、禮券、五星級飯店住宿券與 3C 產品等大獎，犒賞同仁一整年的辛勞。（文/雙和醫院）【下圖：陳瑞杰董事長（右 4）、吳麥斯副校長（右 3）與程毅君院長（右 5）及其他雙和醫院副院長、主管們在旺年會現場帶來精彩的街舞表演，炒熱現場氣氛】

